
 
 
 
 
 
 
 

BESZÁMOLÓ AZ EURÓPAI PARLAMENT NAGYKÖVET ISKOLÁJA PROGRAM KERETÉBEN VÉGZETT MUNKÁRÓL 

2022-2023-AS TANÉV 

 

Az iskola neve, település: Kossuth Lajos Gimnázium és Általános Iskola, Tiszafüred 

Az iskola tanulólétszáma: Gimnázium 397 fő, Teljes intézmény: 701 fő 

A Szenior Nagykövet/Nagykövetek neve: Dr. Pásztorné dr. Vass Anikó 

 

1. Junior Nagykövetek a tanévben 

NÉV, ÉVFOLYAM PROGRAMOK, MELYEKBEN RÉSZT VETT 

Kovács Péter 9. 
2022/23-as munkaterv elkészítése, faliújság aktualizálása, Junior nagykövetek bemutatkozása, 

Európai Diáksport Napja, EU nap, versenyek 

Fodor Zsombor 10. 
2022/23-as munkaterv elkészítése, faliújság aktualizálása, Junior nagykövetek bemutatkozása, 

Európai Diáksport Napja, EU nap, versenyek 

Hajdu Anna 11. 
2022/23-as munkaterv elkészítése, faliújság aktualizálása, Junior nagykövetek bemutatkozása, 

Európai Diáksport Napja, EU nap, versenyek 

Moldován Dóra 
2022/23-as munkaterv elkészítése, faliújság aktualizálása, Junior nagykövetek bemutatkozása, 

Európai Diáksport Napja, EU nap, versenyek 

 

2. Az éves Munkatervből megvalósult egyes programelemek bemutatása 

IDŐPONT A TEVÉKENYSÉG MEGNEVEZÉSE 
A RÉSZTVEVŐK 

SZÁMA 
A PROGRAM LEÍRÁSA 



 
 
 
 
 
 
 

2022.09.30 

 

 

 

 

 

 

Európai Diáksport Napja 

 

 

 

 

 

 

kb. 400 fő 

Gimnáziumunk 4. alkalommal csatlakozott az Európai/Magyar Diáksport Napja programhoz 2022. 
szeptember 30-án, mely a világ legnagyobb, mindenütt egy időben zajló iskolai sportnapjába. A 8. 
Európai Diáksport Napja (ESSD) ismét a #BeActive Európai Hét (szeptember 23–30.) kiemelt 
eseménye, amelyet az EU Erasmus+ programja is támogat. A rossz idő sem tántorított el 
bennünket, hogy diákok és pedagógusok együtt éljék át a sportolás örömét.  A kint tervezett 
programok közül csak a kerékpározásról mondtunk le. A pedagógusok olyan sporttevékenységeket 
ajánlottak, melyek nemcsak szórakoztatónak bizonyultak a diákok számára, hanem segítenek a 
tanároknak a diákok egészséges életmódra és környezetbarát viselkedésre való nevelésében. 10.00 
órától a tornateremben korosztályonként két csoportban zenés-táncos mozgásformát élvezhetett 
közösen a KLG-s közösség Magyarné Ficzere Andrea és Szarvas Fanni testnevelők által tartott 
zumba órán. Ezt követően csoportos sporttevékenységek közül választhattak a diákok, 
röplabdamérkőzéseken csaptak össze a csapatok, illetve és asztaliteniszezhettek a diákok a ping-
pong teremben. A mérkőzések szervezői és levezetői: Bodnár Gábor, Dányi Zsolt, Virág Imre és 
Szabó Attila. Azon diákok, akik nem vettek részt a mérkőzéseken, sport kvízt és sport totót 
tölthettek ki, illetve sport témájú filmet tekinthettek meg. A sportnap aktív résztvevői voltak az 
EPAS senior és junior nagykövetek, valamint a „Be solution to pollution” Erasmus+ pályázatunk 
magyarországi találkozóján résztvevő török, finn, spanyol és portugál partnereink. 

2022.10.03-

07. 

 

 

 

Világ Legnagyobb Tanórája 

 Az ENSZ 2015 szeptemberében indította útjára a „Project Everyone” kampányát, amelyben a Világ 
Legnagyobb Tanórája keretében a 17 újonnan megfogalmazott Globális Célját szeretné 
megismertetni a gyerekekkel. A kezdeményezéshez világszerte számos ország – köztük 
Magyarország is – csatlakozott. Iskolánk hatodik éve vesz részt a projektben, melynek ebben az 
évben kiemelt témája a minőségi oktatás, de a korábbi évek kiemelt témái is feldolgozásra 
kerülhettek. Az órákat 2022. október 3 – 7 között kellett megtartani. Több kollégánk is fontosnak 
tartotta, hogy részt vegyen a projekt megvalósításban. Dékányné Szabó Enikő a 10. A osztállyal két 
angol órán kapcsolódott be a programba. Az első órán a diákok ötleteltek a globális, helyi és egyéni 
problémákról, majd ezeket összevetették az ENSZ által megjelölt 17 célkitűzéssel. A második órán, 
a célok csoportosítása során, a tanulók pontosabb betekintést nyertek abba, hogy mely problémák 
érintik a bioszférát, a társadalmat és a gazdaságot. Ezen kívül a biodiverzitás megőrzésének 
fontossága került a foglalkozás középpontjába. Bekéné Németh Tímea Brigitta a 11. B osztállyal 
szintén angol órán valósította meg a világ legnagyobb tanóráját, melyen a fenntarthatóság 
fogalmát tisztázták. Megbeszélték, milyen égető kérdések merülnek fel a témában, valamint 
hogyan befolyásolják az említett problémák a mindennapi életünket. Többen a csoportból 
nyelvvizsgára készülnek, így nagy segítséget jelentettek számukra a feladatok. Kátai Andrea a 10. 
BC német csoporttal, Csordás Valéria pedig a 12. B osztállyal a minőségi oktatással kapcsolatban 
néztek meg egy gondolatébresztő előadást, majd saját gondolataikat is megfogalmazták a 



 
 
 
 
 
 
 

témában. Az óra célkitűzése az volt, hogy a tanulók felismerjék az iskola, az oktatás szerepét a 
fenntartható életmód kialakításában. Hajdu Éva Mónika a 9. B osztály egyik angolos csoportjával a 
„Merre halad a világ? Rendszergondolkodás a klímaváltozásról” című órájának, angol nyelvre 
átdolgozott, kissé módosított változatát valósították meg. A tanulók megismerkedtek a globális 
céljokkal, majd játékos feladatok segítségével próbálták felderíteni a klímaváltozás hatásait. A 
tanóra végén megnéztek néhányat a klímavédőkkel készült angol nyelvű videókból és ennek 
alapján megvitatták, hogy mi mit tudunk tenni a klímavédelemmel kapcsolatban. Dr. Pásztorné dr. 
Vass Anikó a 9. A osztály egyik angolos csoportjával szintén a klímaváltozás és a fenntartható 
fejlődés témájával foglalkozott. Miután tisztázták a fogalmakat és az oktatás szerepét a témában, 
példákat gyűjtöttek arra, hogyan lehet a klímaváltozás negatív hatásait csökkenteni. Ezután 
megnéztek egy Podcastot is a témában, azután pedig csoportmunkában összegyűjtötték a 
klímaváltozás pozitív és negatív hatásait. K Nagyné Pataki Noémi a 9. A osztály másik angolos 
csoportjával az éghajlatváltozás elleni küzdelem lehetséges módjaival foglalkozott a Climate hopes 
(Klíma remények) című prezentáció segítségével. Ezen a tanórán a prezentáció végén található 
kérdéseket próbálták csoportokban megválaszolni a diákok és a lehetséges megoldások egyéni 
szinten való megvalósíthatóságáról folytattak beszélgetést angol nyelven. Dr. Drénné Takács 
Krisztina a 9. A osztály németes csoportjával a globális célokkal ismerkedett meg, majd 
megbeszélték, mit tudnak tenni az egyes célok eléréséért. Ezután Ürge-Vorsatz Diána előadását 
nézték meg a klímaváltozástól. 

2022.10.14-

15. 

 

“Hallasd a hangod!” kétnapos EU-s Ifjúsági 

Konferencia 

4 fő junior és 1 

fő senior 

nagykövet 

“Hallasd a hangod!” kétnapos EU-s Ifjúsági Konferencia 1. napján az Európai Parlament 
Magyarországi Kapcsolattartó Irodájának vezetője, Lővei Andrea, valamint Molnár Bálint , az 
Ifjúsági Központ igazgatója köszöntötte a senior és a junior nagyköveteket. Jaume Duch, az Európai 
Parlament szóvivőjének köszöntőjét és Szántó Péter előadását követően tanári és diákoknak szóló 
workshopok-on vehettek részt az EPAS nagykövetek: Dr. Pásztorné dr. Vass Anikó, Hajdu Anna, 
Moldován Dóra, Kovács Péter, Fodor Zsombor. A konferencia 2. napján Deutsch Tamás Európai 
Parlamenti képviselővel találkozhattunk, kerekasztal-beszélgetésre került sor, majd “Milyen 
Európát szeretnél?” címmel az EPAS csapatok vetélkedőjén vettek részt a Junior Nagykövetek. 

2022.10.15. 

Erasmus Day 

 

 

 

 

 

 

5-8.évfolyam 

A nap témája két Erasmus pályázathoz is kapcsolódott: Think Global, Act Local Across Europe és Be 
the Solution to Pollution. Először egy prezentáció segítségével néztük meg a különböző 
szennyezésfajtákat és lehetőségeket ezeknek a megoldására. Ezután egy Kahoot kvíz segítségével 
tesztelhették tudásukat a diákok. Később a „csoki süti története” témáját dolgoztuk fel rajzok 
segítségével: Hogyan kerül a boltokba a finom édesség, milyen folyamatokon megy keresztül a 
kakaóbab a leszedés pillanatától, egészen a süti csomagolásáig.  A délelőtt végén pedig 
többféle   terméket készítettek a gyermekek újrahasznosított anyagokból. 



 
 
 
 
 
 
 

2022.11.03. 

 

 

ECO Smart Schools Programme 

 ECO2 Intelligens Iskolák Klímakonferenciája 

 

 

21 fő  diák és 2 

fő pedagógus 

2022. november 3-án gimnáziumunk 9. A osztályának 2 angolos csoportja részt vett az ECO2 
Intelligens Iskolák Klímakonferenciáján Dr. Pásztorné dr. Vass Anikó és K. Nagyné Pataki Noémi 
vezetésével. A programban és a klímakonferencián számos európai ország mellett például indiai és 
egyiptomi iskolák is részt vettek. A Durham Univers ity and Durham County Council által szervezett 
online klímakonferencia fő paneljei: climate lossess, climate solutions, climate hopes. Mindegyik 
témát követően lehetőségünk volt szavazáson és a kérdés-válasz szekcióban kifejteni 
véleményünket az adott témával kapcsolatban. Érdekes volt hallani, hogy a világ különböző 
országai hogyan élik meg és alkalmazkodnak az éghajlatváltozáshoz, milyen technikai innovációk, 
eszközök, módszerek léteznek az éghajlatváltozás okozta problémák megoldására. A 
klímakonferenciát megelőzően a programban résztvevő mindegyik iskola oktatási csomagot 
kapott, amely óraterveket, PowerPoint bemutatókat, támogató forrásokat és linkeket tartalmazott 
a Durham Egyetem professzorainak rövidfilmjeihez. A 9.A osztály angol nyelvi csoportjai a 
konferencia napjáig elvégezték a feladatokat:  az éghajlatváltozással összefüggő témákat dolgoztak 
fel, posztert készítettek, PowerPoint prezentációkat tartottak. A következő kérdéseket dolgozták 
ki és küldték el a konferenciáig: Melyek a klímaváltozás okozta ártalmak, problémák?; Hogyan, 
milyen eszközökkel tudunk megbirkózni a klímaváltozással?; Mit tehetünk a  klímaváltozás ellen, 
hogyan építhetünk egy jobb, fenntartható jövőt? A diákok által készített PowerPoint prezentációt, 
plakátot és az órákról készített fényképeket feltöltöttük az ECO Smart Schools online felületre. 
Nagyon büszkék vagyunk, hogy a azon 4 iskola egyike voltunk, akiknek a munkáját bemutatták a 
klímakonferencián. 

2022.11.21-

25. 

 

 

 

Európai Hulladékcsökkentési Hét: Újra gondoltuk 
– jó lesz ez még valamire! 

 

 2022. 11. 21-22-én a Kovács Pál Művelődési Központ munkatársai, a Vízfolt klub és a Makramé 
szakkör tagjai látogattak el gimnáziumunkba. Saját alkotásaikból állítottak össze egy gyönyörű 
kiállítást, melyet két napon keresztül tekinthettek meg az érdeklődők. A kiállítást Dr. Pásztorné dr. 
Vass Anikó és Zám Lajosné nyitotta meg. A bemutatott tárgyak különböző technikákkal készültek, 
volt köztük patchwork, horgolás, kötés, amigurumi, makramé stb. A tárgyak jó része maradék vagy 
újrahasznosított alapanyagokból készült. A két nap alatt szinte minden diákunk megcsodálhatta a 
kiállított ágytakarókat, játékokat, mesefigurákat, karácsonyi díszeket, ruhadarabokat, táskákat, 
használati eszközöket. Közben a kiállítás alkotói kézműves foglalkozásokra invitálták a látogatókat. 
A hét további részében a gimnázium pedagógusai folytatták a kézműves foglalkozások sorát. Az 
újrahasznosítás jegyében bontott és maradék fonalakat használtunk fel madárkák készítéséhez. 5.-
6.-os diákok, az arra járó idősebb tanulók lelkesen gyártották a fonalkupacokat, ragasztották a 
gyöngyszemeket, kötözték össze képzeletbeli vagy az igazihoz hasonló kismadarakká. Gacsal Lilla 
és Szabóné Gyöngy Gyöngyi tanárnők segítségével egész csicsergő hadsereg készült. 



 
 
 
 
 
 
 

2022.11.16. 

 

 

 

 

Európai Mézes Reggeli Program 

 

 

 

 

397 fő 

Közel 400 tanulónak volt igazán édes, mézes reggele/napja. Az Európai Mézes Reggeli programhoz 

7 éve csatlakozott gimnáziumunk. A kezdeményezés célja, a méhek és az egészséges életmód 

népszerűsítése, a környezettudatos magatartás kialakítása. A program felhívja a figyelmet a méhek 

szorgos munkájára, ami jelentősen hozzájárul a biológiai környezet alakulásához, melynek hatásait 

saját magunk is tapasztalhatjuk. 2022.11.16-án Dányi Zsolt méhész „A méhek csodálatos világa” 

címmel tartott előadást a mézkészítés titkairól, a méhcsalád életéről, a mézfogyasztás előnyeiről. 

Hogy a diákok még könnyebben el tudják képzelni a méhek szorgalmas munkáját, életét, 

powerpoint prezentáció segítségével tette szemléletesebbé az elhangzottakat. A tanár úrtól 

megszokott, sajátos humorral fűszerezett előadásra zsúfolásig megtelt az előadó. A sok új ismeret 

mellett „édes élményben” is részesültek a diákok a tanórák közötti szünetekben, ugyanis Dányi 

Zsolt felajánlásának köszönhetően többféle mézet (repce, akác, vegyes virágméz) kóstolhattak 

kedvükre, nyitottak voltak a számukra ismerős vagy ismeretlen ízek felfedezésére. Köszönjük 

Ábrahám Tamás felajánlását is, az általa biztosított kenyérre kenve kaptak a diákok kóstolót. A 

program zárásaként az Országos Magyar Méhészeti Egyesület megyei szaktanácsadójának, Molnár 

Ferencnek köszönhetően minden tanuló kapott egy kis zacskó mézet. 

2023.05.15. 

 

 

 

Lengyel-magyar együttműködés 

“Dragons in the Polish and Hungarian literature” 

 

 

 

10 diák+2 

pedagógus 

A lengyel Plonsk 2. számú Általános Iskolával több éve testvériskolai kapcsolat fűz össze bennünket. 
Kétszer nyílt alkalmunk Lengyelországban és Magyarországon is találkozni. Az idén egy online 
partneriskolai együttműködésre kért fel bennünket az iskola igazgatója, Jarosław Chyliński. A 
találkozó célja az volt, hogy a közös irodalmi téma és motívum alapján a közös nyelv, az angol nyelv 
segítségével beszélgessünk lengyel és magyar irodalomi alkotásokról. 
Az online találkozó ötlete akkor született meg, mikor a 2. számú Általános Iskola felvette Jan Walery 
Jędrzejewicz nevet és csatlakozott a The Universal Reading Alapítványhoz. A programban való 
részvétellel egy olyan nemzetközi közösséget kívántak létrehozni, amely ösztönzi a gyerekeket az 
olvasásra. A választott téma: „A sárkány a lengyel és a magyar irodalomban”. A lengyel és magyar 
diákok előre felkészültek az adott témáról és a hozzá kapcsolódó irodalmi alkotásokról. 
2023.05.15-én, egy Meet találkozó alkalmával, a lengyel diákok Wawel-sárkányt és baziliszkusz 
legendáját mutatták be. Hajdu Éva 8.A angolos csoportjából Fehér Viola, Farkas Noémi, Sári 
Boglárka és Varga Kinga Vanessza Szent György legendáját ismertette. Dr. Pásztorné dr. Vass Anikó 
9.A angolos csoportjának néhány tagja, Ullmann Dorka, Som Viktória, Réz Adél, Ugró Anita, Szalai 
Csaba, Szőke Szabolcs arról beszélt, hogy a sárkány téma hogyan jelenik meg a magyar 
irodalomban, valamint bemutatták a János Vitézt és a gyerekek számára legismertebb sárkányt, 
Süsüt. A diákok előadásaikat Power Point prezentáció és kérdések segítségével színesítették. 



 
 
 
 
 
 
 

 

2023.05.16. 

 

 

 

Európa Nap 

 

 

397 diák + 

tantestület+ 

meghívott 

vendégek 

I. Megnyitó 

EU Himnusz (KLG Kamarakórusa) 

Dr. Pásztorné dr. Vass Anikó igazgató, senior nagykövet köszöntője 

II. Dr. Kupecki Nóra helyettes államtitkár, Igazságügyi Minisztérium 

III. Járóka Lívia, európai parlamenti független képviselő videóüzenete 

IV. Dr. Losoncz Miklós, az MTA doktora, egyetemi tanár a Budapesti Gazdasági Egyetem 
Pénzügyi és Számviteli Karán, a Kül gazdaság folyóirat főszerkesztője: „Globalizáció, EU és a magyar 
gazdaság” 

V. Kulturális műsor (angol, német és francia nyelvű előadások) 

VI. Kasza Adrienn, pedagógus: „Találd meg Önmagad!” szolidaritási projekt, mentorprogram 
roma diáklányoknak 

VII. Erasmus+ programunk bemutatása (Monok Péter és diákok) 

VIII. AFS cserediákok bemutatkozása 

IX. Európa dal (Rácz Márk 9. A) 

VIP büfé „Európa ízei címmel”, kiállítások 

• Kiállítás az Erasmus+ projekttalálkozókról 

• Dr. Demján Adalbert európai uniós érmekiállítása 

Kerekasztal beszélgetés (Téma: Nők jogai az EU-ban) Résztvevők: 

• Dr. Kupecki Nóra, helyettes államtitkár 

• Vargáné Balogh Irén, alpolgármester asszony 



 
 
 
 
 
 
 

• Dr. Losoncz Miklós, MTA doktora 

• Kasza Adrienn, pedagógus 

5-6. évf. EU Kahoot (szolnoki Europe Direct munkatársai) 7-8.évf. Népi játékok (szolnoki Europe 
Direct munkatársai) 

Akadálypálya (MH. 3. Területvédelmi Ezred 68. vitéz Horgos Dezső Területvédelmi zászlóalj) Lézer 
fegyver (MH. 3. Területvédelmi Ezred 68. vitéz Horgos Dezső Területvédelmi zászlóalj) Álcafestés 
(MH. 3. Területvédelmi Ezred 68. vitéz Horgos Dezső Területvédelmi zászlóalj) 

2022/23-as 

tanév 

 

European Schoolnet Small and Rural Schools 

 

 igazgató+1 

nagyiváni angol 

nyelvtanár 

A szolnoki POK főosztályvezetőjének felkérésére veszünk részt második éve európai hátrányos 

helyzetű, kisteleülések iskoláit összefogó együttműködésben tagintézményünk, a KLG Nagyiváni 

Általános Iskolájának közreműködésével. Az együttműködés célja tapasztalatcsere a pedagógiai 

módszerek tekintetében.  

2022/23-as 

tanév 

 

 

 

Erasmus+ találkozók 

 Be the solution to Pollution: 

-2022. szeptember 26- 30: találkozó Magyarországon 

-2022. november 20-26: Törökország, Adana 

-2023. február 6-10: Finnország, Saunalahti 

-2023. június 30- július 4.: Spanyolország 

Think Global, Act Local Across Europe 

-2022. október 9-15. Írország, Ballina 

-2022. december 5-9. : Madeira 

-2023. március 19- 23.: Törökország, Trabzon 

2023. május 21-25: Lengyelország, Ostrow 

STEAM projekt: 



 
 
 
 
 
 
 

-2023. január 18- 20.: Írország, Ballina 

-2023. április 23-27: Magyarország 

 

3/A. Junior részvétel az EP Magyarországi Kapcsolattartó Irodája vagy az Europe Direct irodák által meghirdetett vagy ajánlott programokon, vetélkedőkön 

IDŐPONT A TEVÉKENYSÉG MEGNEVEZÉSE A RÉSZTVEVŐK SZÁMA MEGJEGYZÉS 

2022.11.18. 

 

 

 

“4 for Europe” verseny megyei forduló 

 

 

 

4 junior és a senior nagykövet 

Az uniós vonatkozású “4 for Europe” verseny 1. fordulóján 

253 csapat mérte össze tudását. 3 megye (Szabolcs-

Szatmár, Hajdú -Bihar és JNSZ) 52 csapatából a 10 legjobb 

csapat versenyzett ma Debrecenben, a regionális 

döntőben. Gimnáziumunk “Junior Nagykövetek” csapata( 

Hajdu Anna, Moldován Dóra, Kovács Péter, Fodor Zsombor) 

5. helyezést ért el. Felkészítő tanár: Dr. Pásztorné dr. Vass 

Anikó 

2023.03.29. 

 

„Legyél te is Pénzügyi Junior Klasszis!” országos 

verseny megyei forduló 

 

4 junior és a senior nagykövet 

Hatodik alkalommal hirdették meg a „Legyél te is Pénzügyi 

Junior Klasszis!” országos versenyt, melyen a KLG Junior 

Nagykövetek csapata (Kovács Péter 9.B, Fodor zsombor 

10.B, Hajdu Anna 11.B, Moldován Dóra 12.A) negyedik 

alkalommal képviselte gimnáziumunkat. A versenyen 

négyfős gimnáziumi csapatok, három fordulóban mérték 

össze a tudásukat. A „Ezek a versenyek nem öncélúak, a 

diákok későbbi életében alapvető fontosságúak. 

Magyarország egyébként nemzetközi szinten élen jár a 

pénzügyi tudatosság terjesztése terén, hiszen tavaly már 

170 ezer diákot értünk el” – közölte a sajtótájékoztatón a 

verseny fővédnöke Balogh László, a Pénzügyminisztérium 

makrogazdasági és európai ügyekért felelős helyettes 

államtitkára. A verseny lebonyolítását segítő szakmai 

testület vezetője: Bod Péter Ákos egyetemi tanár, a Magyar 

Nemzeti Bank korábbi elnöke. Gimnáziumunk csapata 



 
 
 
 
 
 
 

tavaly országos 8. helyen végzett, az idén megyei 9. 

helyezettként fejezték be a versenyt. Felkészítő tanár: Dr. 

Pásztorné dr. Vass Anikó. 

2023.04.24. 

Discover EU Szabadulós Játék középiskolai 

osztályoknak 

14 fő+ senior nagykövet A Szolnoki Europe Direct Iroda által meghirdetett 

workshop a Shakespeare Fesztivál részeként. A fellépő 9.A 

angolos csoportja, a junior nagykövetek  és a felkészítő 

tanár(senior nagykövet) vet részt a programon a Verseghy 

Könyvtárban. 

2023.05.16. 

Europe Direct stand az Európa Napon 

EU Kahoot és Népi játékok az Európa napon 

László Cecília, a szolnoki Europe Direct Iroda vezetője és 

munkatársai 

Európa napi műsorunkkal egyidőben a szolnoki Europe 

Direct Iroda képviselői tartottak foglakozást az 5-8. 

évfolyamos diákok számára "2023 a készségek EU éve 

jegyében” népi játékokat próbálhatnak ki , illetve EU Kahoot 

révén tesztelhetik európai uniós ismereteiket. 

 

3./B. Szenior részvétel az EP Magyarországi Kapcsolattartó Irodája vagy az Europe Direct irodák által meghirdetett vagy ajánlott programokon, vetélkedőkön 

IDŐPONT A TEVÉKENYSÉG MEGNEVEZÉSE A RÉSZTVEVŐK SZÁMA MEGJEGYZÉS 

2022.11.17. 

 

 

„EUROPE-WIDE QUIZ” vetélkedő 

 

 

3 fő diák és a senior nagykövet 

Európai Parlament Nagykövet Iskolájaként megragadunk 

minden lehetőséget arra, hogy diákjaink versenyeken is 

megcsillogtathassák tudásukat. László Cecília, a szolnoki 

Europe Direct Iroda igazgatójának felkérésére jelentkeztünk 

a „EUROPE-WIDE QUIZ” vetélkedőre. 2022.11.17-én a 27 

európai uniós tagállam diákjai mérték össze tudásukat 

földrajz, történelem, politika, szociológia, kultúra 

témakörben. A verseny angol nyelven folyt, a diákok 3 

másik tagállamból származó diákkal (18-27 év) alkottak egy-

egy csoportot. Mind a 3 végzős diák középfokú komplex 

nyelvvizsgával rendelkezik, így nagy biztonsággal használták 

az angolt, mint közös nyelvet. A verseny tesztelte a diákok 

európai unióval kapcsolatos tudását, főleg a 2022-es évben 



 
 
 
 
 
 
 

történt eseményekre, történésekre fókuszálva. A 20 

versenyző csapatból Szabó Konrád Előd csoportja 1. 

helyezést érte el, Tudesze Márk csoportja 4., Fejes-

Nagyfejeő Leventéé pedig 6. helyen végzett. Felkészítő 

tanár: Dr. Pásztorné dr. Vass Anikó. Nagyon büszkék 

vagyunk a kiemelkedő eredményt elért diákjainkra, akik 

nem hétköznapi témákban, angol nyelven is képesek 

kifejteni véleményüket, tudnak érvelni és bizonyítják 

széleskörű tájékozottságukat. 

2023.04.27-

28. 

 

 

 

 

EPAS szeminárium az Európai Parlament 

Nagykövet Iskolája programot megvalósító 

pedagógusok számára 

 

 

 

 

 

Dr. Pásztorné dr. Vass Anikó 

Az Európai Parlament Kommunikációs Főigazgatósága EPAS 

szemináriumot szervezett április 27-28-ig Brüsszelben, 

melyen minden tagállamból 3 fő -Európai Parlament 

Nagykövet Iskolája programot megvalósító-pedagógus 

vehetett részt. A kétnapos program fő célja az volt, hogy a 

senior nagykövetek megoszthassák egymással 

tapasztalataikat, tanuljanak egymástól, ötleteket kapjanak 

arra, hogyan lehet az uniós ismereteket a tanórák részévé 

tenni, milyen programok valósíthatóak meg EPAS 

iskolaként, valamint új, hatékony együttműködések 

alakulhassanak ki különböző európai EPAS iskolák között. Az 

előadások mellett- többek között Othmar Karas, az Európai 

Parlament első alelnökének előadása-workshopokon 

vehettek részt a pedagógusok olyan témákban, mint 

például Europe Day, disinformation, ETwinning, gender 

equality vagy social media. A program a parlamenti 

ülésterem és az Európai Történelem Háza kiállításának 

megtekintésével zárult. 

2023. 

június-

december 

Az iskolától az álom megvalósulásáig 

Young and Competent-yskills-From school to 

dream job 

Román-litván-magyar program a Készsségek Európai Éve 

jegyében 
5 perces angol nyelvű video készítése pályaválasztással 

kapcsolatban: az iskolák milyen pályaválasztással, 

pályaorientációval kapcsolatos rendezvényt szerveznek, 

milyen kompetenciákra van szükség egy jó mukahelyhez, 



 
 
 
 
 
 
 

Máramamros, litván és a Szolnok megyei Europe Direct 

Iroda szervezésében 

Dr. Pásztorné dr. Vass Anikó+4 diák 

kinek mi az álom állása, a diákok mik szeretének lenniés 

hogyan készülnek erre. 

 

 

4. A programba bevont pedagógusok, vezetők 

NÉV SZAK, BEOSZTÁS TEVÉKENYSÉG, PROGRAMELEM, AMELYBEN RÉSZT VETT 

Dányi Zsolt pedagógus Európai Mézes Reggeli Program 

Szabóné Gyöngy Gyöngyi munkaközösség-vezető Európia Hulladékcsökkentési Hét 

Hegedűs Mária munkaközösség-vezető Világ Legnagyobb Tanórája 

Hajdu Éva pedagógus Világ Legnagyobb Tanórája, Erasmus+ pályázatok, Erasmus Day, lengyel-magyar együttműködés 

Gacsal Lilla pedagógus Európia Hulladékcsökkentési Hét 

Bekéné Németh Timea pedagógus Világ Legnagyobb Tanórája, Erasmus+ pályázatok 

K. Nagyné Pataki Noémi pedagógus Világ Legnagyobb Tanórája, Erasmus+ pályázatok, COP27 klímakonferencia 

Dékányné Szabó Enikő pedagógus Világ Legnagyobb Tanórája, Erasmus+ pályázatok 

Kátai Andrea pedagógus Világ Legnagyobb Tanórája 

Csordás Valéria pedagógus Világ Legnagyobb Tanórája 

Monokné Andrási Edit pedagógus Erasmus+ pályázatok 

Monok Péter pedagógus Erasmus+ pályázatok, Erasmus Day, Európa Nap 



 
 
 
 
 
 
 

Dr. Demján Adalbert pedagógus Európa Nap 

Darmos Krisztina pedagógus Európa Nap 

Kátai Andrea  pedagógus Európa Nap 

Fügéné Szádeczky Csilla pedagógus Európa Nap 

Kasza Adrienn pedagógus Európa Nap 

Ébner Gábor igazgatóhelyettes Európa nap 

Demján Mária, Dr. Pásztorné dr. 

Vass Anikó, Gacsal Lilla, Monokné 

Andrási Edit, Bekéné Németh 

Tímea, Hajdu Éva, Dékányné Szabó 

Enikő 

pedagógus Erasmus+ projekttalálkozók 

Magyarné Ficzere Andrea, Szarvas 

Fanni, Dányi Zsolt, Szabó Attila, 

Virág Imre 

testnevelők Európai/Magyar Diáksport Napja 

Dorcsákné Papp Márta angol nyelvtanár Small and Rural Schools project 

 

 

5. A programba bevont egyéb szereplők /szülők, partnerek/ 

NÉV TITULUS/SZERVEZET PROGRAMELEM, SZEREP, TEVÉKENYSÉG 

Molnár Ferenc 
Országos Magyar Méhészeti Egyesület Egyesület 

megyei szaktanácsadójának, 

Európai Mézes Reggeli Program 



 
 
 
 
 
 
 

Dr. Losoncz Miklós 

az MTA doktora, egyetemi tanár a Budapesti 

Gazdasági Egyetem Pénzügyi és Számviteli Karán, a 

Külgazdaság folyóirat főszerkesztője: 

Az MTA Középiskolai Alumni program keretében tart előadást „Globalizáció, EU és a magyar 

gazdaság”címmel. 

Dr. Kupecki Nóra 

az Igazságügyi Minisztérium alkotmányjogi 

jogalkotásért és fogyasztóvédelemért felelős 

helyettes államtitkárának 

Köszöntő beszéd az Európa Napon 

Fejes Erika törzsőrmester+ 8 

zászóalj tag 

MH. 3. Területvédelmi Ezred 68. vitéz Horgos 

Dezső Területvédelmi zászlóalj tagjainak 

Közreműködésükkel az Európa Napon diákjaink kipróbálhattátok az akadálypályát, lézer 

fegyvert és az álcafestést. 

Tóthné Tímár Katalin 

 

AFS Magyarország Debreceni körzetelnök 

AZ AFS-el kötött együttműködésnek köszönhetően a 2022-23-as tanévben gimnáziumunkban 

tanul Francesca Colonetti olasz cserediák. 11 cserediák élménybeszámolóját hallgathattuk 

meg az Európa Napon: olasz Francesca Colonetti, Flóra D’ Angelo, Giuseppe Sanelli, 

D’Agostino Davide, Anna Gilioli , török Elpida Katourtsido,  Günsu Gultekin és Efecan Kosar, 

japán Ryotaro Suzuki, valamint thai Yanin Kaorapapong. A prezentációjuk címe:" Csereévem 

az AFS Magyarország debreceni körzetében" 

 

6.  A legjobban sikerült programelem leírása (legfeljebb 5 000 karakter) és egyéb megjegyzés, javaslat 

2023.05.16-án, az Európa-nap 2023 elnevezésű rendezvényünkön Hajdu Anna junior nagykövet köszöntötte gimnáziumunkban Dr. Kupecki Nóra alkotmányjogi jogalkotásért és 
fogyasztóvédelemért felelős helyettes államtitkár asszonyt, Dr. Losoncz Miklóst, az MTA doktorát, a Budapesti Gazdasági Egyetem Pénzügyi és Számviteli Karának egyetemi tanárát, a 
Külgazdaság folyóirat főszerkesztőjét. Megtisztelte jelenlétével rendezvényünket Vargáné Balogh Irén alpolgármester asszony, Sági István, a Karcagi Tankerület igazgatója, Kissné Soós 
Ágnes a Karcagi Tankerületi Központ szakmai igazgatóhelyettese, László Cecília a Szolnoki Europe Direct Iroda vezetője, valamint Tóthné Timár Katalin AFS Magyarország debreceni 
körzetelnöke. 

Műsorunk nyitányaként a KLG Kamarakórusa előadásában hallgathattuk meg, az Európai Unió egyik jelképévé vált, Ludwig van Beethoven 1823-ban komponált IX. szimfóniájának egy 
részletét, Friedrich von Schiller 1785-ös lírai költeményének, az Örömódának a megzenésített változatát. A himnusz nemcsak az Európai Uniót, hanem Európa egészét jelképezi. Az Örömóda 
Schillernek az emberek közötti testvériségről szóló – Beethoven által is osztott – idealista világnézetét fejezi ki. A művet 1985-ben az EU vezetői az Európai Unió hivatalos himnuszává tették, 
mely a zene egyetemes nyelvén szól a szabadság, a béke és a szolidaritás európai eszményeiről. A kamarakórust felkészítette és vezényelt: Fügéné Szádeczky Csilla. 

Dr. Pásztorné dr. Vass Anikó, igazgató/senior nagykövet köszöntője következett, bemutatta az Európai Parlament Nagykövet Iskolája Programot, a junior nagyköveteket (Kovács Péter, 
Hajdu Anna, Fodor Zsombor, Moldován Dóra) és bevezette az Európa Nap fő témáját, „Nők jogai és helyzete az EU-ban”. Dr. Kupecki Nóra, az Igazságügyi Minisztérium alkotmányjogi 



 
 
 
 
 
 
 

jogalkotásért és fogyasztóvédelemért felelős helyettes államtitkár asszony köszöntője következett. Járóka Lívia Renáta szociálantropológus, politikus, az Európai Parlament független magyar 
képviselője. Az első roma nő, aki valaha is az Európai Parlament tagjává vált, és akit később az EP alelnökévé is megválasztottak. A magyar EU-elnökség idején végzett kiemelkedő munkájáért 
2011-ben Schmitt Pál köztársasági elnök Járóka Líviának Köztársasági elnöki érdemrendet adományozott.  Európa parlamenti elfoglaltsága miatt nem tudott személyesen részt venni a 
rendezvényünkön, így videóüzenet formájában köszöntötte gimnáziumunkat, mint EPAS iskolát és a hallgatóságot. Az MTA Középiskolai Alumni program keretében tartott előadást Dr. 
Losoncz Miklós, az MTA doktora, egyetemi tanár a Budapesti Gazdasági Egyetem Pénzügyi és Számviteli Karán, a Külgazdaság folyóirat főszerkesztője: „Globalizáció, EU és a magyar 
gazdaság” címmel. 

 

Az Európai Uniónak jelenleg 24 hivatalos nyelve van. Az Európai Unió többnyelvűségi politikájának küldetése kettős: egyrészt védelmezi Európa gazdag nyelvi örökségét, másrészt pedig 
ösztönzi a nyelvtanulást. Az idegennyelv-tudás elősegíti, hogy többen folytassanak tanulmányokat, illetve vállaljanak munkát külföldön, és belföldön is javítja az emberek elhelyezkedési 
esélyeit; valamint az idegen nyelvek ismerete megkönnyíti, hogy a különböző kulturális közösségek tagjai megértsék egymást, ami elengedhetetlenül fontos a nyelvileg és kulturálisan is 
sokszínű Európában. Gimnáziumunkban is kiemelt fontosságú a nyelvoktatás, bizonyítja ezt a nyelvvizsgák magas száma, valamint az hogy LanguageCert nyelvvizsgahelyként működik 
gimnáziumunk. Testvériskolai kapcsolatok, Erasmus + pályázatok és külföldi tanulmányutak révén is ösztönözzük a nyelvtanulást. Kulturális műsor következett, angol, francia és német 
nyelvű előadások. Elsőként Dr. Pásztorné dr. Vass Anikó 9.A osztályos „Eleven”eleven elnevezésű angol csoportja „Célkereszt avagy amit akartok” című előadásuk egy részlétével ismerjük 
meg Shakespeare-t egy kicsit rendhagyó módon. Az előadásukkal a szolnoki Shakespeare Fesztiválon képviselték gimnáziumunkat.  Jacques Prévert népszerű versét Pásztor Fanni Miléna 
11.A osztályos tanuló adta elő, háttérben az Amélie csodás élete című film híres zongorakíséretével, majd Jacques Prévert műve, a Pour toi mon amour következik, mely igazi közös munka, 
a csoport összes tagja részt vett az előadásban. Segítségül hívták Gilles-Claude Thériault francia színészt is, illetve John Michel és Lisa Bergman csodás cselló és zongorajátékát. Végül a 
Rómeó és Júlia című musical népszerű betétdalának - Lehetsz király - francia változatát (Les rois du monde) adta elő a teljes létszámú franciacsoport. Felkészítő tanáruk: Darmos Krisztina 
Urbán Alexa és Poyotte Morris, 9.B osztályos tanulók Ludwig Uhland aforizmáját adták elő egy kis csavarral, német és magyar nyelven. „Minden dolognak két oldala van” című írást 
hallhattuk a diákok előadásában. Felkészítő tanár: Kátai Andrea 

Kasza Adrienn pedagógus egy példaértékű kezdeményezést a „Találd meg önmagad” elnevezésű szolidaritási projektet mutatta be. A szolidaritási projektek céljainak kapcsolódniuk kell az 
Európai Szolidaritási Testület által meghatározott európai értékekhez és célokhoz. Kasza Adriennék szolidaritási projektjük keretein belül komplex mentorprogramot alakítottak ki a hevesi 
szegregátumban élő roma kamaszlányoknak. A cél az volt, hogy pozitív példák révén, különböző releváns témákat feldolgozva segítsék szakmai és egyéni útjukat.  Az Erasmus+ program az 
Európai Unió oktatási, képzési, ifjúsági és sport programja. Futó Erasmus+ pályázatainkat mutatta be Monok Péter és a pályázatokban résztvevő diákok. 

 

Az AFS Magyarország Csereprogram Alapítvány ma világ legrégebbi és legnagyobb diákcsere szervezete; programjai keretében több mint 100 ország diákjai utaznak évente. Magyarország 
1990-ben csatlakozott a világszervezethez, azóta több mint 1800 magyar diák töltött egy évet külföldön. A programok fő célja, hogy a diákok egy tanév alatt megismerjék a különböző 
nemzeteket, kultúrákat és aktívan fejlesszék nyelvtudásukat. A résztvevő diákok fogadócsaládoknál laknak és ugyanúgy középiskolába járnak, mint otthon. 
Beilleszkednek fogadócsaládjukba, alkalmazkodnak annak életviteléhez, felelősséget vállalnak magukért és tetteikért, problémamegoldó készségük javul, 
magabiztosabbá, önállóbbá válnak. AZ AFS-el kötött együttműködésnek köszönhetően a 2022-23-as tanévben gimnáziumunkban tanul Francesca Colonetti olasz cserediák. 11 cserediák 
számolt be magyarországi évéréről: olasz Francesca Colonetti, Flóra D’ Angelo, Giuseppe Sanelli, D’Agostino Davide, Anna Gilioli , török Elpida Katourtsido,  Günsu Gultekin és Efecan 
Kosar, japán Ryotaro Suzuki, valamint thai Yanin Kaorapapong. A prezentációjuk címe:" Csereévem az AFS Magyarország debreceni körzetében"  

 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Eur%C3%B3pai_Parlament
https://hu.wikipedia.org/wiki/2011
https://hu.wikipedia.org/wiki/Schmitt_P%C3%A1l


 
 
 
 
 
 
 

Délelőtti programunkat Varga Miklós a Vén Európa című szerzeményével zártuk Rácz Márk 9. A osztályos diák előadásában. A rendszerváltás idején született meg a Vén Európa című dal, és 
a szerzője a mai napig minden koncertjét ezzel a slágerrel zárja. A dal napjainkban aktuálisabb, mint valaha. Zongorán kísért Fügéné Szádeczky Csilla, dobolt Frisch Tamás (11.B). 

Műsorunkkal egyidőben a szolnoki Europe Direct Iroda képviselői tartottak foglakozást az 5-8. évfolyamos diákok számára "2023 a készségek EU éve jegyében” népi játékokat próbálhatnak 
ki , illetve EU Kahoot révén tesztelhetik európai uniós ismereteiket. Ezúton köszönjük a közreműködésüket. A Könyvtárban meghívott vendégeink Kiállítást tekinthettek meg az Erasmus+ 
projekttalálkozókról és Dr. Demján Adalbert európai uniós érméit csodálhatták meg, valamint VIP büfé várta őket "Európa ízei” címmel. 

13.00-tól a Nagyelőadóban Kerekasztal beszélgetés indult Dr. Kupeczki Nóra, helyettes államtitkár, Vargáné Balogh Irén, alpolgármester asszony, Dr. Losoncz Miklós, MTA doktora, Kasza 
Adrienn, pedagógus részvételével. A beszélgetés témája a „Nők jogai és helyzete az Európai Unióban” volt. Diákjaink a szolnoki Europe Direct Iroda földszinten elhelyezett standjánál 
különféle európai uniós kiadványt találhattok és készséggel álltak az iroda képviselői a segítségükre bármilyen uniós témájú kérdés esetén. MH. 3. Területvédelmi Ezred 68. vitéz Horgos 
Dezső Területvédelmi zászlóalj tagjainak közreműködésével diákjaink az iskolaudvaron és a tükrös teremben kipróbálhattátok az akadálypályát, lézer fegyvert és az álcafestést.  

 

7.A Sajtómegjelenések  

DÁTUM MÉDIA 
ÍROTT/ONLINE/,

RÁDIÓ, TV 
LINK (ha van) 

2022. 09. 30. Iskola honlap online https://kossuth-tfured.edu.hu/europai-magyar-diaksport-napja-2/ 

2022. 10. 03 Youtube online https://youtu.be/vGJfcIeaMXY  

2022. 10. 10.  
Iskola honlap online https://kossuth-tfured.edu.hu/vilag-legnagyobb-tanoraja-a-kossuth-

lajos-gimnaziumban/  

2022. 10. 17. 
Iskola honlap online https://kossuth-tfured.edu.hu/az-europai-ifjusagi-kozpontban-ket-

napos-eu-s-konferencian-vehettek-reszt-ismet-junior-nagykoveteink/  

2022. 10. 18. 
Iskola honlap online https://kossuth-tfured.edu.hu/erasmus-day-a-tiszafuredi-kossuth-

lajos-gimnaziumban/ 

2022. 11. 03. Iskola honlap online https://kossuth-tfured.edu.hu/eco2-cop27-climate-conference/ 

https://kossuth-tfured.edu.hu/europai-magyar-diaksport-napja-2/
https://youtu.be/vGJfcIeaMXY
https://kossuth-tfured.edu.hu/vilag-legnagyobb-tanoraja-a-kossuth-lajos-gimnaziumban/
https://kossuth-tfured.edu.hu/vilag-legnagyobb-tanoraja-a-kossuth-lajos-gimnaziumban/
https://kossuth-tfured.edu.hu/az-europai-ifjusagi-kozpontban-ket-napos-eu-s-konferencian-vehettek-reszt-ismet-junior-nagykoveteink/
https://kossuth-tfured.edu.hu/az-europai-ifjusagi-kozpontban-ket-napos-eu-s-konferencian-vehettek-reszt-ismet-junior-nagykoveteink/
https://kossuth-tfured.edu.hu/erasmus-day-a-tiszafuredi-kossuth-lajos-gimnaziumban/
https://kossuth-tfured.edu.hu/erasmus-day-a-tiszafuredi-kossuth-lajos-gimnaziumban/
https://kossuth-tfured.edu.hu/eco2-cop27-climate-conference/


 
 
 
 
 
 
 

2022. november 25. 
Iskola honlap online https://kossuth-tfured.edu.hu/europai-hulladekcsokkentesi-het-ujra-

gondoltuk-jo-lesz-ez-meg-valamire/ 

2022. november 29. 
Iskola honlap online https://kossuth-tfured.edu.hu/europai-hulladekcsokkentesi-het-ujra-

gondoltuk-jo-lesz-ez-meg-valamire-2-resz/  

2022. november 16. Youtube online https://youtu.be/0ktx6ofFT08 

2022. november 17 
Iskola honlap online https://kossuth-tfured.edu.hu/europai-mezes-reggeli-programhoz-a-

klg-ben/ 

2023. 05. 15. Iskola honap online https://kossuth-tfured.edu.hu/lengyel-magyar-egyuttmukodes/ 

2023. 05. 16 Iskola honlap online https://kossuth-tfured.edu.hu/europa-nap-2023-2/ 

2023. 05. 18. Youtube online https://youtu.be/8NqIoYLYwoU 

2023.05. 19.  Youtube / Főnix tv online tv https://youtu.be/EljFtJdX5lg 

2022. 10. 03  youtube online https://youtu.be/BAn8vmYgf4I 

2022. 10. 07.  
Iskola honlap online https://kossuth-tfured.edu.hu/erasmus-talalkozo-a-kossuth-lajos-

gimnaziumban/ 

2022. 11. 28. Iskola honlap online https://kossuth-tfured.edu.hu/erasmus-talalkozo-torokorszagban/ 

2022. 11. 02. Youtube online https://youtu.be/SVLi_m5DK1s 

2023. 02. 13. Youtube online https://youtu.be/rrn8b9MXAiE 

2023. 02. 23. 
Iskola honlap online https://kossuth-tfured.edu.hu/be-the-solution-to-pollution-

erasmuspalyazat-finnorszagi-projekttalalkozoja/ 

https://kossuth-tfured.edu.hu/europai-hulladekcsokkentesi-het-ujra-gondoltuk-jo-lesz-ez-meg-valamire/
https://kossuth-tfured.edu.hu/europai-hulladekcsokkentesi-het-ujra-gondoltuk-jo-lesz-ez-meg-valamire/
https://kossuth-tfured.edu.hu/europai-hulladekcsokkentesi-het-ujra-gondoltuk-jo-lesz-ez-meg-valamire-2-resz/
https://kossuth-tfured.edu.hu/europai-hulladekcsokkentesi-het-ujra-gondoltuk-jo-lesz-ez-meg-valamire-2-resz/
https://youtu.be/0ktx6ofFT08
https://kossuth-tfured.edu.hu/europai-mezes-reggeli-programhoz-a-klg-ben/
https://kossuth-tfured.edu.hu/europai-mezes-reggeli-programhoz-a-klg-ben/
https://kossuth-tfured.edu.hu/lengyel-magyar-egyuttmukodes/
https://kossuth-tfured.edu.hu/europa-nap-2023-2/
https://youtu.be/8NqIoYLYwoU
https://youtu.be/EljFtJdX5lg
https://youtu.be/BAn8vmYgf4I
https://kossuth-tfured.edu.hu/erasmus-talalkozo-a-kossuth-lajos-gimnaziumban/
https://kossuth-tfured.edu.hu/erasmus-talalkozo-a-kossuth-lajos-gimnaziumban/
https://kossuth-tfured.edu.hu/erasmus-talalkozo-torokorszagban/
https://youtu.be/SVLi_m5DK1s
https://youtu.be/rrn8b9MXAiE
https://kossuth-tfured.edu.hu/be-the-solution-to-pollution-erasmuspalyazat-finnorszagi-projekttalalkozoja/
https://kossuth-tfured.edu.hu/be-the-solution-to-pollution-erasmuspalyazat-finnorszagi-projekttalalkozoja/


 
 
 
 
 
 
 

2022. 10. 17. youtube online https://youtu.be/F4t-TCK942Y 

2022. 10. 19 Iskola honlap online https://kossuth-tfured.edu.hu/projekttalalkozo-irorszagban-video/ 

2022. 12. 12. Iskola honlap online https://kossuth-tfured.edu.hu/erasmus-projekt-talalkozo-madeiran/ 

2022. 12. 14. youtube online https://youtu.be/gVX7zyR8moE 

2023. 03. 27. Iskola honlap online https://kossuth-tfured.edu.hu/beszamolo-torokorszagi-utazasunkrol/ 

2023. 03. 27. Youtube online https://youtu.be/wHk3MEYsxg8 

2023. 01. 24. Iskola honlap online https://kossuth-tfured.edu.hu/beszamolo-irorszagi-utazasunkrol/ 

2023. 01. 24. youtube online https://youtu.be/qhGpXgo4INw 

2023. 05. 02 
Iskola honlap online https://kossuth-tfured.edu.hu/erasmus-talalkozo-a-kossuth-lajos-

gimnaziumban-2/ 

2023. 05. 02 youtube online https://www.youtube.com/watch?v=jSR1jYTPSY4 

2022. 11. 18. Iskola honlap online https://kossuth-tfured.edu.hu/4-for-europe-verseny/ 

2023. 04. 03. 
Iskola honlap online https://kossuth-tfured.edu.hu/legyel-te-is-penzugyi-junior-klasszis-

verseny-eredmeny/ 

2023. 04. 24. 
Iskola honlap online https://kossuth-tfured.edu.hu/shakespeare-fesztivalon-vett-reszt-a-9-

a-angol-nyelvi-csoportja/ 

2023. 04. 24. 
EUKLG focabook online https://www.facebook.com/EUKLG/posts/pfbid0LjnBH3aCwaasB9nnG

QwZnx1DsxBAxX3jVQtZAQKGXWEn3nQoipN8fxxkKjMZiALSl 

https://youtu.be/F4t-TCK942Y
https://kossuth-tfured.edu.hu/projekttalalkozo-irorszagban-video/
https://kossuth-tfured.edu.hu/erasmus-projekt-talalkozo-madeiran/
https://youtu.be/gVX7zyR8moE
https://kossuth-tfured.edu.hu/beszamolo-torokorszagi-utazasunkrol/
https://youtu.be/wHk3MEYsxg8
https://kossuth-tfured.edu.hu/beszamolo-irorszagi-utazasunkrol/
https://youtu.be/qhGpXgo4INw
https://kossuth-tfured.edu.hu/erasmus-talalkozo-a-kossuth-lajos-gimnaziumban-2/
https://kossuth-tfured.edu.hu/erasmus-talalkozo-a-kossuth-lajos-gimnaziumban-2/
https://www.youtube.com/watch?v=jSR1jYTPSY4
https://kossuth-tfured.edu.hu/4-for-europe-verseny/
https://kossuth-tfured.edu.hu/legyel-te-is-penzugyi-junior-klasszis-verseny-eredmeny/
https://kossuth-tfured.edu.hu/legyel-te-is-penzugyi-junior-klasszis-verseny-eredmeny/
https://kossuth-tfured.edu.hu/shakespeare-fesztivalon-vett-reszt-a-9-a-angol-nyelvi-csoportja/
https://kossuth-tfured.edu.hu/shakespeare-fesztivalon-vett-reszt-a-9-a-angol-nyelvi-csoportja/
https://www.facebook.com/EUKLG/posts/pfbid0LjnBH3aCwaasB9nnGQwZnx1DsxBAxX3jVQtZAQKGXWEn3nQoipN8fxxkKjMZiALSl
https://www.facebook.com/EUKLG/posts/pfbid0LjnBH3aCwaasB9nnGQwZnx1DsxBAxX3jVQtZAQKGXWEn3nQoipN8fxxkKjMZiALSl


 
 
 
 
 
 
 

2023. 04. 24 
Iskola honlap  https://kossuth-tfured.edu.hu/shakespeare-fesztivalon-vett-reszt-a-9-

a-angol-nyelvi-csoportja/ 

2022. 11. 17 
iskola honlap  https://kossuth-tfured.edu.hu/ujabb-europai-unios-temaju-

vetelkedon-jeleskedtek-gimnaziumunk-diakjai/ 

2023. 04. 28. 

iskola honlap  https://kossuth-tfured.edu.hu/epas-szeminarium-az-europai-

parlament-nagykovet-iskolaja-programot-megvalosito-pedagogusok-

szamara/ 

….    

7.B Van-e saját közösségi média (pl. Facebook, Instagram) oldala az programnak  

LINK Követők száma  

https://www.facebook.com/EUKLG/ 156 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100057489068288 2,1 E 

 

8. Volt-e rendezvény EP-képviselővel? Ha igen kivel, és mi volt a képviselő szerepe a rendezvényen?  

Dr. Járóka Lívia szociálantropológus, politikus, az Európai Parlament független magyar képviselője. Az első roma nő, aki valaha is az Európai Parlament tagjává vált és akit később az EP 

alelnökévé is megválasztottak. A magyar EU-elnökség idején végzett kiemelkedő munkájáért 2011-ben Schmitt Pál köztársasági elnök Járóka Líviának Köztársasági elnöki érdemrendet 

adományozott.  Európa parlamenti elfoglaltsága miatt nem tudott személyesen részt venni az Euróap Napon, így videóüzenet formájában köszönti gimnáziumunkat, mint EPAS iskolát és a 

hallgatóságot. 

9. Volt-e együttműködés más belföldi vagy külföldi EPAS iskolával?  Ha igen, röviden leírás:  

https://kossuth-tfured.edu.hu/shakespeare-fesztivalon-vett-reszt-a-9-a-angol-nyelvi-csoportja/
https://kossuth-tfured.edu.hu/shakespeare-fesztivalon-vett-reszt-a-9-a-angol-nyelvi-csoportja/
https://kossuth-tfured.edu.hu/ujabb-europai-unios-temaju-vetelkedon-jeleskedtek-gimnaziumunk-diakjai/
https://kossuth-tfured.edu.hu/ujabb-europai-unios-temaju-vetelkedon-jeleskedtek-gimnaziumunk-diakjai/
https://kossuth-tfured.edu.hu/epas-szeminarium-az-europai-parlament-nagykovet-iskolaja-programot-megvalosito-pedagogusok-szamara/
https://kossuth-tfured.edu.hu/epas-szeminarium-az-europai-parlament-nagykovet-iskolaja-programot-megvalosito-pedagogusok-szamara/
https://kossuth-tfured.edu.hu/epas-szeminarium-az-europai-parlament-nagykovet-iskolaja-programot-megvalosito-pedagogusok-szamara/
https://hu.wikipedia.org/wiki/Eur%C3%B3pai_Parlament
https://hu.wikipedia.org/wiki/2011
https://hu.wikipedia.org/wiki/Schmitt_P%C3%A1l


 
 
 
 
 
 
 

- 

10. Egyéb megjegyzés (pl. EPAS oktatási segédanyag, e-Twining, EPAS nemzetközi kapcsolatok, stb.) 

- 

Fotódokumentáció 

☐ 5 darab fénykép feltöltése a 2022/2023-es tanévben megvalósult programokkal kapcsolatosan a Google drive felületre1 

☒ azon képek esetében, ahol látszik a tanulók arca, beleegyező nyilatkozat feltöltése2 

 
1 Kérjük az eseményeken készült 5 legjobban sikerült fotó feltöltését, az alábbi szempontok szerint: éles, jó minőségű képek, lehetőleg különböző eseményekről vagy különböző beállításokkal, 

ahol a programok európai uniós vonatkozása jól látszik. A fotók nevében szerepeljen az iskola neve illetve az iskolaév, pl: a 2022/2023-es tanév során készült képeknél 2023-deak-gyor-01, 

2023-deak-gyor-02, stb Feltöltés helye: https://drive.google.com/drive/u/1/folders/1Oso-SOeyOAkfXNYP_ThkIa-vKxxo-7l-  
2 A beleegyező nyilatkozatot innen lehet letölteni: https://docs.google.com/document/d/1tWYPGL0gWe_XgLRmsxYEZArZoeqA-gm4/  

18 évnél fiatalabb tanuló esetén a szülőnek kell kitölteni. Kérjük, hogy a nyilatkozat elnevezésében szerepeljen, hogy melyik képre vonatkozik, pl: beleegyezo-2023-deak-gyor-03 

https://drive.google.com/drive/u/1/folders/1Oso-SOeyOAkfXNYP_ThkIa-vKxxo-7l-
https://docs.google.com/document/d/1tWYPGL0gWe_XgLRmsxYEZArZoeqA-gm4/edit

